



華社動態

Page 24 Monday March 24 2025 二〇二五年三月廿四日(星期一)

菲律賓梅嶺聯鄉總會暨商會首屆就職圓滿成功 三月廿三晚假彩福金殿設晚宴歡送各地慶賀團

菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會訊：本會於三月二十二日星期六晚假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮，來自家梅嶺多個社區紛紛組團蒞菲慶賀。慶賀團隊蒞菲期間，除了參加此行的重頭大戲廿二晚之就職慶典，本會還安排了多個活動行程，包括：三月二十一日歡迎晚宴，三月二十二是上午會所落成剪綵、下午禮訪晉總座談，三月二十三日晚遊覽菲國著名旅遊勝地大雅臺，並於當晚七時在彩福金殿舉行盛大歡送宴，為全體慶賀團踐行。

歡送宴上，首屆會長孫明強首先致詞，他說：“菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會慶祝成立暨首屆理事會職員就職典禮終於昨晚圓滿結束。感謝慶賀團全體成員不遠千里蒞菲參加我們的就職盛典，為我們帶來濃濃的親情和溫馨的祝福。你們的光臨就是對我們最大的支持和鼓勵，我們將記住每一份恩情，每一份感動，並以此為動力，不斷為菲律賓梅嶺聯鄉會的美好未來而不懈努力。期待大家好能一如既往地繼續關懷、支持我們，為今後的會務工作給予關心、指導！”

就職典能圓滿成功，歸功於本會全體理事鄉賢的無私奉獻和辛勤付出，一年來，為籌辦就職大會，大家不分彼此、親密合作、埋頭苦幹、共同分擔，為了就職典禮的順利舉行付出了無數心血。

衷心祝願菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會會務繁榮昌盛，隊伍不斷壯大，願我們的友情永葆青春，萬古長青！”

梅嶺聯主席莊燦煌，本會執行副會長柯俊盼、副會長李良友等也先後上臺致詞，他們對慶賀團全體成員的光臨表示誠摯的謝意，對慶典大會的成功舉辦表示祝賀，對本會今後的會務工作賦予極大期盼，大家紛紛表示將一如既往地支持首屆會長孫明強鄉賢，為拓展會務工作做出自己貢獻。

歡送宴由林堅固主持。整場歡送宴充滿著濃烈且赤誠的親情，在溫馨祥和的氣氛中圓滿結束。

圖一為集體合影留念。

圖二為主賓席及現場。



菲律賓中山中學校聯中學生微短劇比賽勇奪乙組第三



晨光中學學生參加菲華文經總會 舉辦2025年現場作文比賽獲佳績

晨光中學訊：在近期由菲華文經總會主辦的2025年現場作文比賽中，本校兩位學生—劉浩明和劉浩瑜展現了非凡的寫作才能和語文功底，分別斬獲甲組第二名和第三名，為學校贏得榮譽。

本次作文比賽旨在弘揚華文文化，提升青年學子對語文創作的熱情。比賽吸引了來自大岷區多所華文中學的學生參與，參賽人數突破百人。參賽學生現場根據主辦方所提供的題目進行即席創作，題材涵蓋人生哲思、文化傳承與當代社會議題等多個方面。

本校參賽隊伍在比賽前充分準備，學校語文老師積極指導，模擬訓練，以幫助學生提升即席作文的能力。在比賽現場，劉浩明、劉浩瑜兩位獲獎學生以真摯的情感和深刻的見解征服了評審，分別斬獲甲組第二名和第三名的佳績。他們的文章不僅展現

了流暢的文筆，還呈現了對現實問題的獨特思考。

奪得第二名的學生劉浩明表示她能夠獲得這個獎項感到非常榮幸。參加這次比賽不僅讓她對中文寫作有了更深的認識，也讓她對自己的文化身份更加自豪，並希望未來能創作出更多優秀的作品。

第三名得主劉浩瑜也分享了她的感受，表示這次比賽對她來說是一個挑戰，但也是一次很棒的學習機會。她非常感謝老師們的指導和同學們的支持。

黃校長思華博士對此表示高度讚賞：“我們的學生不僅在學術上表現出色，也展現了對語言與文化的熱愛。我為他們的努力與成就感到自豪，也希望他們能在未來的學習旅途中繼續發光發熱。”

晨光中學學生參加菲華文經總會 舉辦2025年現場作文比賽獲佳績



劉浩明
甲組第二名

劉浩瑜
甲組第三名